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KB&AP&THBI@ ypaBHECHUA

Ypok anrebpsbl B 8 knacce



AHarpaMMBbI

* TanmMAKICPHH
* DETOKO3

v HI/IBB.I)CHY@

* paxoITmHETUD

* CPOKHB



Tema ypoxka:

Pemmenne KBaApATHBIX YPABHEHUU

AeBu3 ypoka:

A1 3Ha10, UYTO A YMEIO ACAATH.
A 3HAa10, KAK 3TO CACAATH



Dourpad ypoka:

(Hocep, arnenutickutl no3m cheorux 6exos)



IIpoBepn ceOs

YpaBHeHUE [TomHOE Henomnoe [IpuBenennoe | He npuBenennoe | OOuuii
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x*+5x-3=0 @ @

6x2 +5=0 o)
&

2x% —4x=0

5x=7x*+2=0 @

B EIB®

2x* =0




AATOPUTM PEITIECHUA

S U.l,aﬂ cbopMyna

ax2+ Bx+c=0
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KopHu KBaApaTHOTO ypaBHEHUA U

AI/ICKPI/IMI/IHaHT
D=b?-4ac
D<0 D=0 b>0
- YpaBHeHUe nmeet
YpaBHeHUue KOpHen YpaBHeHUe numeet
ABa pa3HbIX
He nmeert ABa paBHbIX y
y AEeNCTBUTENbHbIX
AEeNCTBUTENbHbIX
KOPHS
KOPHS

Obmana dboprmyiaa

— b 4% — dac
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Teopema Buera

-~

Ecnu atb+c=0,

c
To x1=1, 39=—

J

9
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Ecnu ax b+c# 0, To pemuTe
ypaeHeHHe Xo+bxtac=0 u
pasgeNnHuTEk ero KOpHH Ha a

Ecnu a-b+c=0,

c
T0 X1=-1, X90=-—
a




Peimrenue HEeITOAHBIX

KBAAPATHBIX YPABHEHUU

/

ax2+Bx=0
(c=0)

ax?=0 (8=0, c=0)

PasnoxeHue rneesou
yacmu ypasHeHuUsl
Ha MHOXXumeru u
rnpupasHuUsaHUeMm
Kaxk0020
MHOXUMEJSIS K HYJTHO

LeneHue obeux
yacmeu Ha
KoaghghuuueHm ripu
Heu38eCcmHOM C
rnocriedyrowum
U36/1e4eHUEM
KeadpamHO20 KOPHS

ax?+c=0 (B=0)

CeedeHue ypasHeHuUs
K sudy x?=d

C rnocredyrwum
u3erevyeHuem
KeadpamHO20 KOPHS




HananTe HanOOABIIINI KOPEHB
ypaBHEHUA

(x+2) +(x=3)" =13
i e onmil =130

x*+4x+4+x>-6x+9-13=0,

2x> =2x =0,
x=0:
x=1.

Otser: 1.



IIpoBepn ceOs

a) 2x"—5x+3=0 B) x' —2x-3=0
0) 5x° —8x+3=0 r) x*+3x+2=0
Kopuen | 1;1,5 -1;1,5 -1;3 1;0,6 l;-3 -1; -2
HET
/| p M 3 ) H a




Po3za

0 Komopoul 6 Hapooe 2060pANI:

“Ilsermvr arzenvcxue, a xKozmu
0bA6016CKUe ",

Aezenoa o pose:

L~ ) no cro6am Anarpeora, poousrace
Do3a u3 besocresncriol nerwl,
noxpuiéaroufers mes0 Agppoounret,
K020a bocuria /110064 6b1X00UAA U3

mopa. 1 lonavany posa bwiia

bes0t, 1o 071 KaneavKu Kposu

bocum, YKON06UENC 0 Wun,
craa asiou.




BeIiBOA

YpaBHEHUA Cymma Kopnu
K02 (P (PHUIIIEHTOB
at+e-tc

2x* —5x+3=0 |9_5+3=y x=1,

| x =15
5x° =8x+3=0 |5-8+3=0 x=1,

| x = 0,6.
ax’ +ex+c=0 |late+c=0 x:t

.




BeIiBOA

YpaBHEHUA a-6+c Kopuu

x> =2x-3=01|1-(G-2)+-3)=0 {x=—1,

x=3
x°+3x4+2=0 |1-3+2=0 x==l,
X =-2.

ax> +ex+c=0 |a-61c=0 ——




HeMmuaoro NCTOPUU

KBaaparubie ypaBHeHu:a B Miaauu

«KTo xo4eT orpaHU4UTLCA HacToaWmum be3
3HaHWS NpoLoro, TOT HUKOrAa ero He
novimeT»




34/1A9A BXACKAPBI

Obe3bsHOK pe38bix cmas
Bcrniacmb rnnoeswu,
pa3seriekasriachk.

Vix 8 kgaOpame 4acmab
8oChbMasi
Ha nonsiHe 3abaernsinace,

A 0seHaouyamsb o riuaHam
Cmarnu ripblezams,
[10BUCAST » » »
CKOrbKO XK 6b1510 06€3bSIHOK,
Thl ckaxxu MHe 8 amol cmae <
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x> —64x+768 =0
x =16,
- x =48.

+12 = x,
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